



"2022: Año de Ricardo Flores Magón, Precursor de la Revolución Mexicana"

ACTA DE LA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL COLEGIO DE POSTGRADUADOS CELEBRADA EL TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.

En las instalaciones del Colegio de Postgraduados, localizadas en el kilómetro 36.5 de la Carretera Federal México Texcoco, en Montecillo, Municipio de Texcoco Estado de México, siendo las trece horas del trece de diciembre de dos mil veintidós, se reunieron en la Sala de Juntas de la Secretaría Administrativa, ubicada en el Primer Piso del Edificio Francisco Merino Rábago del Colegio de Postgraduados; el Lcdo. Edgar Reyna Alipio, Encargado del Departamento del Archivo General y Presidente del Comité de Transparencia; el Lcdo. Juan Antonio Durán Suárez, Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario Técnico del Comité de Transparencia y el Mtro. José Ezequiel Ávila Gómez, Auditor Titular del Órgano Interno de Control, a efecto de llevar a cabo la Quinta Reunión Ordinaria del Comité de Transparencia.

## ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de Asistencia.
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día.
- III. Aprobación del calendario de reuniones ordinarias del Comité de Transparencia para el ejercicio 2023.

## DESARROLLO DE LA SESIÓN

I. Lista de asistencia y declaración de inicio de sesión.

Se confirma la existencia de quórum legal y se declara el inicio de la sesión.

II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

El Lcdo. Edgar Reyna Alipio, Presidente del Comité de Transparencia en uso de la palabra, pone a consideración de los presentes el Orden del Día, el cual se aprueba para su desahogo.

III. Aprobación del calendario de reuniones ordinarias del Comité de Transparençía para el ejercicio 2023.

El Lcdo. Juan Antonio Durán Suárez, Titular de la Unidad de Transparencia en uso de la palabra, propone a los integrantes del Comité, el calendario de sesiones ordinarias a celebrarse durante el ejercicio 2023.









"2022: Año de Ricardo Flores Magón, Precursor de la Revolución Mexicana"

ACTA DE LA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL COLEGIO DE POSTGRADUADOS CELEBRADA EL TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.

REUNIÓN ORDINARIA	FECHA	HORA	LUGAR
PRIMERA	27 DE ENERO DE 2023	12:00 HRS.	SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA SALA DE JUNTAS DE
SEGUNDA	28 DE ABRIL DE 2023	12:00 HRS.	LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA SALA DE JUNTAS DE
TERCERA	28 DE JULIO DE 2023	12:00 HRS.	LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA SALA DE JUNTAS DE
CUARTA	27 DE OCTUBRE DE 2023	12:00 HRS.	LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA SALA DE JUNTAS DE
QUINTA	08 DE DICIEMBRE DE 2023	12:00 HRS.	LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA

## 01-5°. Ord. -2022









"2022: Año de Ricardo Flores Magón, Precursor de la Revolución Mexicana"

ACTA DE LA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL COLEGIO DE POSTGRADUADOS CELEBRADA EL TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.

No habiendo más asuntos que tratar, quedan los integrantes del Comité de Transparencia debidamente enterados de los acuerdos y acciones descritas en esta acta, aprobada al término de la sesión, dándose por terminada a las trece veinte horas el día de su inicio, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron en la misma, para los efectos legales a los que haya lugar.

INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL COLEGIO DE POSTGRADUADOS

LCDO. EDGAR REYNA ALIPIO ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO DEL ARCHIVO GENERAL Y PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL C.P. LCDO. JUAN ANTONIO DURÁN SUÁREZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE
TRANSPARENCIA Y SECRETARIO TÉCNICO
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL C.P.

MTRO. JOSÉ ZEQUIEL ÁVILA GÓMEZ
AUDITOR TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
EN SUPLENCIA DE LA TITULAR DE DICHO ÓRGANO FISCALIZADOR